

头条 我国成功发射海洋一号D卫星

将与海洋一号C星组成我国首个海洋民用业务卫星星座

据新华社电 记者从国家航天局获悉,6月11日,我国在太原卫星发射中心用长征二号丙运载火箭成功发射海洋一号D星。该星将与海洋一号C星组成我国首个海洋民用业务卫星星座,大幅提升我国对全球海洋水色、海岸带资源与生态环境的有效观测能力,助力海洋强国建设。

海洋一号D星是我国第四颗海洋水色系列卫星,是国家民用空间基础设施规划的首批海洋业务卫星之一。该星将与2018年成功发射的海洋一号C星进行上、下午组网观测,填补我国海洋水色卫星下午无观测数据的空白。

专家介绍,双星组网观测可使每天观测频次与获取的观测数据提高一倍,上午被太阳耀斑影响的海域下午观测能够避免,上午被云层覆盖的观测海域和未被观测的区域下午有机会得到弥补,进而大幅提高对全球海洋水色、海岸带资源与生态环境的有效观测能力,标志我国跻身国际海洋水色遥感领域前列。

卫星采用我国自主研发的CAST2000卫星平台,配置与海洋一号C星性能相同的五个有效载荷,其中海洋水色水温扫描仪用于探测全球海洋水色要素和海面温度场,海岸带成像仪用于获取近岸水体环境、海岸带、江河湖泊生态环境信息,紫外成像仪用于近岸高浑浊水体大气校正,定标光谱仪用于监测水色水温扫描仪和紫外成像仪在轨辐射精度和稳定性,船舶自动识别系统用于获取大洋船舶位置信息。

据介绍,国家航天局负责海洋一号D星工程组织实施管理,自然资源部为牵头主用户部门,自然资源部所属国家卫星海洋应用中心为项目法人。海洋一号D星和长征二号丙运载火箭分别由中国航天科技集团有限公司所属中国空间技术研究院航天东方红卫星有限公司和中国运载火箭技术研究院研制。

后续,国家卫星海洋应用中心将同相关应用单位组织开展卫星在轨测试工作,保障卫星按时投入业务运行。



■6月11日2时31分,我国用长征二号丙运载火箭,成功将海洋一号D卫星送入预定轨道。
新华社发

经济 5月份我国汽车产销量同比分别增长18.2%和14.5%

据新华社电 中国汽车工业协会11日发布数据显示,5月份,我国汽车产销量分别达到218.7万辆和219.4万辆,环比分别增长4%和5.9%,同比分别增长18.2%和14.5%,增速高于上月15.9个百分点和10.1个百分点。

据中汽协副总工程师许海东介绍,1至5月,我国汽车产销量达778.7万辆和795.7万辆,同比分别下降24.1%和22.6%,降幅与1至4月相比,分别收窄9.3个百分点和8.5个百分点。

中汽协数据显示,1至5月,新能源汽车产销量达29.5万辆和28.9万辆,同比分别下降39.7%和38.7%,降幅比1至4月收窄5.1个百分点和4.7个百分点。其中,纯电动汽车和插电式混合动力汽车产销同比降幅均比1至4月小幅收窄。

源汽车产销量达29.5万辆和28.9万辆,同比分别下降39.7%和38.7%,降幅比1至4月收窄5.1个百分点和4.7个百分点。其中,纯电动汽车和插电式混合动力汽车产销同比降幅均比1至4月小幅收窄。

特别报道

珠江实业集团41周年庆 | 潮起珠江,实力筑城!

敢为人先,迎浪筑梦,潮起珠江,实力筑城!

创立于1979年6月的珠江实业集团,即将迎来41周年庆典!

敢为人先,缔造城脉地标

1979年,珠江实业人敢为人先,承包建设了中国第一家中外合作的五星级宾馆白天鹅宾馆。1980年总承包建设了广州花园酒店,是广州当时最著名的现代化建筑之一,被誉为改革开放的硕果,中外合作的典范;1981年在越秀山麓“移山”建造中国大酒店,刷新品质高度,为广州这座城市再添一张闪亮的名片。1984年7月,挺进大型公共建筑领域,总承包建造天河体育中心。

厚积薄发,拥全产业链

1992年12月和1993年10月,由公司和旗下企业作为主要发起人的“琼珠江A”(股票代码:000505)和“珠江实业”(股票代码:600684)分别在深圳交易所和上海交易所挂牌上市。珠江实业集团因此成为最早一批拥有上市公司的企业,在资本市场独领风骚。

多年的积累,潜心的布局,如今的珠

江实业集团,已发展成为广州国企中少数拥有房地产全产业链的企业,成为超千亿资产的国有大型企业集团。主体信用AAA,连续26年被评为广东省守合同、重信用企业,连续多年入选中国服务业500强。

集团目前下属共40余家控股子公司,其中一家A股上市公司——珠江实业(证券代码:600684),一家“新三板”上市企业——珠江文体(证券代码:837774),并培育了“珠江六小龙”(全产业链骨干企业):“珠江设计”“珠江建设”“珠江监理”“珠江装修”“珠江文体”“珠江管理”,为城市运营提供全生命周期服务。

珠江实业集团还是城市运营探索者,目前拥有两大城市服务平台:国有城市更新平台(一级土地整备),孵化城市更新项目落地;国有住房租赁平台,是广州市属最大国有公共房屋租赁平台之一,总资产超过90亿元。

在使命中诞生,更在使命中成长。珠江实业集团积极承担国有企业的使命与担当,积极建设美丽乡村。负责改造的广州市从化区南平静修小镇为广州市入选“2019年度中国美丽休闲乡村”村落。



布局五省九市,广布产品线

在房地产开发布局上,以广州为中心,辐射全国。项目遍布广州、深圳、珠海、惠州、三亚、海口、长沙、合肥、西安九市,横跨广东、海南、湖南、陕西、安徽五省。

勇立时代潮头,再启新征程

四十一年来,珠江实业集团秉承“成就蓝图之美,打造品质生活”的理念,以专注、精益求精的工匠精神,贡献了一大批精品大型公共建筑、酒店、写字楼和民用住宅,被誉为“广州城市名片的建造家”,深受社会各界人士的赞赏与欢迎。

房子是用来住的。源于对建筑的理

焦点

网贷清退加速 16省份“清零”

据新华社电 《经济参考报》6月11日刊发题为《网贷清退加速 16省份“清零”》的报道。文章称,全国网贷清退按下加速键。据《经济参考报》记者不完全统计,截至目前,湖南、山东、重庆、河南、云南、四川、河北、甘肃、山西、内蒙古、陕西、吉林、黑龙江、江西、湖北、安徽等至少16个省区宣布全部取缔对辖内网贷业务,其余各地网贷机构也在陆续退出中。其中,6月1日至2日,宁夏金融局发布三则通告,宣布取缔三批共28家机构P2P网络借贷业务。

5月29日,湖北省地方金融局公告称,全省纳入专项整治的147家法人网贷机构,没有一家完全合规并通过验收,截至目前已全部停业。5月20日,安徽省地方金融局表示,截至4月末,全省94家P2P网络借贷机构全部停业退出,存量风险有序化解。

“网贷清退已进入最后攻坚阶段,核心问题还是在于存量风险的处置。”网贷之家联合创始人石鹏峰在接受《经济参考报》记者采访时表示,疫情对整治目标的完成带来了一定影响,针对网贷清退过程中出现的恶意逃废债问题,仍需采取更加强有力手段。

石鹏峰建议,可以通过其他方式帮助实际遇到困难的借款人有效化解其债务问题,“如引入一些相对市场化的方式,让投资人有多种选择来处置自己的债权,而不是只能等待借款人还款或者经侦立案,这样才能多方面保护投资者的权益”。

解和城市文化的不断积淀,珠江实业集团通过城市建筑,不断践行人居梦想,倾力为喧嚣都市中的万千用户开启一片惬意的居住空间。作为负责任的地产开发商,始终以固若磐石的人文关怀承载起万家幸福。构筑精品工程,解读人居文化,推崇宜居理念,实现人居梦想。置业首选珠江实业。

珠江实业集团始终勇立时代潮头,未来将继续发挥全产业链优势,深耕民生工程、城市更新,做强工程服务业和现代服务业,致力成为大型国有城市营运综合服务集团,为中国经济建设和发展贡献国企力量。

回馈有您

甜蜜一夏,更有惊喜豪礼

据了解,为回馈广大客户的支持与喜爱,珠江实业集团成立41周年庆,推出“四重礼遇,一享甜蜜”活动,回馈新老客户!珠江花城·品实·云湖花城、珠江·鹅潭湾、美林湖、颐德湾尚·佳滨苑、广梅·珠江花城、珠江嘉园、珠江·颐德公馆、珠江·东方明珠、智联·汽车小镇、合肥·中侨中心,12盘联袂献礼,共享发展成果,向广大市民送上最真诚的致谢!